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Průvodní slovo 
Kdo jsme 
Jsme skupina mladých lidí, kteří se v roce 2011 rozhodli založit organizaci na cílenou pomoc psům v nouzi. 

Chceme pomáhat hlavně reálně a hmatatelně, proto jsme se pustili do pomoci týraným a opuštěným psům 

a několika vedlejších, leč souvisejících projektů. Máme za sebou první dekádu fungování a troufáme si říci, že 

jsme neusnuli na vavřínech a po celých více jak deset let dochází k rozvoji naši činnosti. 

Do 30. 12. 2013 byl Dogpoint právní formou občanské sdružení a od 31. 12. 2013 se sdružení přizpůsobilo 

změnám v novém Občanském zákoníku, vstupujícím v platnost od 1. 1. 2014, a transformovalo se na obecně 

prospěšnou společnost (nově tedy Dogpoint o. p. s.). S touto transformací souviselo i rozšíření našeho týmu o tři 

nové členy – specialisty ve svém oboru, a to o Ing. Kristýnu Oliberiusovou, MVDr. Vladimíru Hrňovou a Kristinu 

Foglovou, DiS. 

Obecně prospěšná společnost má k 31. 12. 2023 sedm členů, z čehož čtyři jsou v organizaci od samého počátku. 

Samozřejmě k organizaci neoddělitelně patří další dobrovolníci, kteří pomáhají ať už specializovaně (výroba 

hraček k prodeji, inzerování psů k adopci, výpomoc na akcích...), nebo všeobecně (poskytování dočasné péče, 

manuální výpomoc). Všichni tito lidé taktéž tvoří neoddělitelnou součást Dogpointu. 

Od září 2015 jsme spustili provoz kamenného, oficiálně registrovaného útulku na adrese Lhotky bez.č.p., 

Malotice, uprostřed krásného lesa mezi obcí Krymlov a Lhotky. 

Neoddělitelnou a velmi důležitou součástí Dogpointu jsou ošetřovatelé, kteří přímo v útulku dennodenně pečují 

o svěřená zvířata 24/7. 

Jsou to vedoucí útulku Jan Jurák, Kateřina Dlouhá, Kateřina Štěpařová, Kateřina Füllsacková, Iva Zelenková, Vojta 

Polák a Karolína Kopcová, která je zároveň dvorní fotografkou útulkových psů. Nově se k týmu přidala i 

ošetřovatelka Lucie Šimáňová. 

 

  



 

Naše činnost 
 

Pomoc psům v nouzi 
V útulku, v malebném prostředí lesa mezi Lhotkami a Krymlovem, se staráme o zvířata, která k nám přicházejí 

ze všech koutů republiky. Zaměřujeme se výhradně na psy pocházející z České republiky. Přijímáme různé 

svěřence, od těch, které odložil jejich majitel přes psy úředně odebrané pro týrání, až po ty, kteří se jen zatoulali. 

 

Provozujeme i odchytovou službu a nabízíme okolním obcím možnost využít služby umístění psů k nám do 

útulku, než se najde jejich původní (případně nový) majitel. Odchytová služba a příjem nalezených psů je vázán 

na lokalitu v okolí útulku - okr. Kolín. Tuto službu nenabízíme celorepublikově. 

 

Zapojení veřejnosti 
Po covidovém období se v útulku začaly znovu konat firemní brigády, teambuildingy a lidé celkově útulku více 
darovali spíše svůj čas a fyzickou sílu. Díky tomu jsme mohli připravit například dřevo na zimu, které jsme si po 
domluvě s vlastníkem sousedního lesa mohli za nízkou cenu samostatně vytěžit a zpracovat. Brigádníci nám také 
pomáhají s údržbou zeleně a kotců, drobnými opravami a celkově věcmi nad běžný denní rámec naší práce, na 
něž není tolik času a prostoru. 

V předchozích letech jsme také veřejnost zapojovali online pomocí sociálních sítí Facebook, Instagram, TikTok. 
Tento způsob propagace a komunikace s veřejností se nám velmi osvědčila nadále v něm pokračujeme. Například 
takto společně s pejsky majitelů fotíme každoročně náš charitativní kalendář. 

 

Práce se psy 
Většinou se do útulku dostanou zvířata, která jsou nějakým způsobem psychicky nevyrovnaná, což je v mnoha 

případech způsobeno jejich předchozím životem. Naším cílem je poskytnout takovým psům dostatek podnětů k 

získávání důvěry k lidem a v pro ně nových situacích. Většina těchto psů nezná spoustu věcí z „běžného provozu", 

a tudíž je potřeba je na vše pomalu zvykat. Psi se učí spolupráci a soužití s lidmi, učí se, že existují hračky, učí se 

také zvládat domácí hygienu a mnohé další drobnosti, které pro nesocializovaného psa mohou být stresující. 

Každý z našich ošetřovatelů se snaží s každým zvířetem pracovat, jak jen možnosti dovolí. Naši ošetřovatelé se 

liší ve svých povahách, a tak dokážeme pokrýt větší škálu psů – na některé ošetřovatele lépe reagují psi bojácní, 

na jiné pak zase psi s výraznějším problémovým chováním. V útulku využíváme veškeré naše dostupné 

tréninkové zkušenosti a do této práce se psy zapojujeme i externí trenérku. 

Od roku 2022 využíváme pro práci a cvičení se psy velký oplocený pozemek nedaleko útulku, tzv. ,,Dogpoint 

park“. 



 
Využívání dočasných péčí 
Několik let jsme kvůli absenci fyzického místa pro péči o psy velmi výrazně využívali sítě dočasných domácích 

péčí. V roce 2015, kdy jsme zahájili provoz oficiálního registrovaného útulku, se využívání domácích péčí výrazně 

snížilo. Do domácí péče tak odcházejí pouze psi, pro které není možné v útulku zajistit adekvátní péči. Jedná se 

především o malinká štěňata, psy se zvýšenou potřebou ošetřování, příliš staré pejsky atp. 

V současné chvíli tedy téměř výhradně pečujeme o pejsky přímo v útulku – kvůli dostatečné možnosti 

vyhodnocování jeho chování, zlepšování/zhoršování, psychického stavu, zdravotního stavu atp. Toto jsou věci, 

které nedokážeme dle našich standardů v externích domácích péčích ohlídat. 

Spolupráce s jinými útulky/organizacemi 
V současné době spolupracujeme s pár útulky či spolky na pomoc zvířatům v ČR, se kterými souzníme názorově 
i typem práce. Tato spolupráce je pak založena především na společném řešení některých případů týrání zvířat, 
společné konzultaci v oblasti pomoci psům či provozu útulků a možného vylepšování a zefektivňování fungování.  

Mezi naše nejaktivněji spolupracující organizace v roce 2023 patřili Animal Rescue, Voříškov, ForDogs a Liga na 
ochranu zvířat Olomouc. Tímto bychom jim chtěli velmi poděkovat. 

 

 



 

Novinky v roce 2023 
 

• V roce 2023 jsme uspořádali mnoho přednášek pro děti – jak přímo v útulku, tak ve spolupráci 

s canisterapeutickým spolkem Léčivé tlapky z.s. na našem cvičišti v Kouřimi a pro dospělé jsme pak 

spolupořádali přednášky o výživě psů s Ing. Pavlínou Vazdovou a f. Maso Amos. 

• Začali jsme s rekonstrukcí útulkové budovy, jejímž cílem je rozvoj srdce celého útulku, tedy 

veterinárního zázemí. 

• Spustili jsme nové webové stránky, které po mnoha letech už potřebovaly ,,facelift“. 

• Navázali jsme spolupráci s VETUNI a dalšími vzdělávacími subjekty, jejímž studentům poskytujeme u nás 

v útulku praxi. 

 

 

 

 

  



 
 

Akce pro veřejnost, propagační akce, mediální akce 
 

V roce 2023 jsme se zúčastnili se stánkem několika psích akcí a několik akcí pro veřejnost jsme pořádali 
přímo v útulku, či na našem areálu Dogpoint Parku. Během roku taktéž průběžně pořádáme 
teambuildingy nebo brigády pro firmy, které mají social resposibility program. 

 
 

DUBEN 

• Ukázka v útulku: 20.4. Open Gate  
• Ukázka v útulku: 21.4. ZŠ Kouřim (8. třída) 
• Den otevřených dveří HAFBO 

KVĚTEN 

• Psí den s Prahou 13 

ČERVEN 

• Staff bull show 2023 
• Přednáška pro děti s canisterapií: 15.6. ZŠ Okružní 
• Přednáška pro děti s canisterapií: 16.6. ZŠ Miloše Šolleho (4. třída) 
• Přednáška pro děti s canisterapií: 22.6. ZŠ Miloše Šolleho (2. třída) 
• Přednáška pro děti s canisterapií: 23.6. ZŠ Miloše Šolleho (3. třída) 

 

 

ZÁŘÍ 

• Pořádání přednášky výživa psů (BARF) pro veřejnost (spolupráce s Maso Amos) 

  



 

Zajímavosti 

Nejvážnější a nejzajímavější případy psů v naší péči 
Rok 2023 se oproti předchozím letům nesl v duchu málopočetných kauz. Jednalo se vždy spíše o jednotlivce v 

nouzi, nebo jen menší skupinky psů. Celý rok 2023 s námi strávili i pejsci z kauzy Plavsko (12/2021), která se 

táhla více než dva roky a na konci prosince 2023 stále nebyla uzavřena. 

Pro připomenutí: Odebraní psi chovatelce z Plavska 12/2021 (kauza s přesahem až do roku 2023) 

Na základě podnětu odhalila Krajská veterinární správa České Budějovice v domě v obci Plavsko absolutně 

nezvládnutý chov jorkšírských teriérů a biewer teriérů, kteří byli chovaní pravděpodobně kvůli prodeji. Téměř 

50 psů žilo v silně páchnoucích prostorách plných výkalů, které nikdo dělší dobu neuklízel. Psi neměli přístup k 

vodě ani krmení. Už na první pohled bylo zřejmé, že psi jsou ve špatném stavu, jsou obaleni výkaly, mají 

přerostlé drápy. KVS začala okamžitě jednat a podala podnět k odebrání všech psů, k čemuž také došlo. Bohužel 

jednomu psu již nebylo možné pomoci a přivolaný veterinář ho musel na místě uspat. Také pro další 4 psy (2 

dospělí a 2 štěňata) už bylo pozdě – na místě je našli již mrtvé.  

Část odebraných psů jsme si vzali do péče. 

 

 

Kozel v útulku 

Primárně jsme zaměření jen na psy. Co ale dělat v případě, kdy vás zavolá smluvní obec k odchytu psa, který se 

prochází po náměstí spolu se svým kamarádem kozlem? Nezbylo nic jiného, než naložit oba výletníky a převézt 

je k nám do útulku. Naštěstí si oba majitel vyzvedl ještě tentýž den. 

 

 

 

 

https://www.svscr.cz/odebrani-temer-50-jorksirskych-terieru-z-nevhodnych-podminek-v-chovu-na-jindrichohradecku/?fbclid=IwAR1Ap2KB0sK5pV65rZZjjRsFlkp-iwlyOLynwKmMgYMxQLfXQRH0EXq3a4o


 
Cukřík 

V časném jaře uvázal někdo tohoto křížence bull plemene u popelnic na sídlišti v Českém Brodě. Pejsek byl 

hubený, i přes relativně mladý věk měl problém s prostatou a močením a na jazyku měl ošklivé léze. Pejsek 

pojmenovaný Cukřík měl štěstí v neštěstí. Dostalo se mu veškeré nezbytné péče a zanedlouho našel nový 

domov. 

.  

Vašík 
MP Český Brod nás opět oslovila s příjmem nalezeného psa v jejich katastru. Jednalo se o labradora, u kterého 

jsme následně zjistili, že pochází z chovatelské stanice a má průkaz původu. Přes to všechno se ale majitel o psa 

nepřihlásil a Vašík s námi zůstal. Ve výsledku to pro něj bylo jen obrovské plus, protože přišel zanedbaný – 

objevili jsme kožní problémy, starší rupturu kolenního vazu a bradavice u očí. V útulku jsme během několika 

měsíců vyřešili všechny jeho zdravotní problémy a Vašík si užívá stáří s novými páníčky, se kterými velmi často 

cestuje. 

 

Pišta 
Pišta je náš starý známý. Pochází z kauzy přemnožených psů. U nás v útulku před osmi lety odchovávala svá 
novorozená štěňata a následně po odstavu a kastraci se vrátila zpět k majiteli. Po celé roky jsme jí měli pod 
dozorem a dodávali jí krmivo.  Pak se ale stalo, že Pištu napadl velký pes a vykloubil jí obě nohy. Opět se tedy 
Pišta dostala k nám, kde jí byla poskytnuta veterinární péče a operace. Po ani ne měsíci už zase běhala jak 
srnka. Pišta zůstala u naší dobrovolnice. 

  



 
 

Dogpoint v bodech 
Zde si můžete přečíst seznam zajímavých informací, které u nás na webu nejspíše nenajdete. 

• Kapacita útulku je 25 míst 

• V útulku je každý pes venčen 3x denně mimo areál útulku 

• Počet lidí sledujících naši aktivitu na sociální síti Facebook přesáhl 70.000 

• Instagram útulku sleduje více jak 24.000 lidí a TikTok dosáhl 20.000 followerů. 

• V průměru je na službu u psů jeden a půl ošetřovatele v jeden den 

• Za rok 2024 jsme odbavili 4957 e-mailů, nepočítaně telefonátů a dotazů na všech našich sociálních sítích 

• Zkrmili jsme, podobně jako v loňském roce, skoro 9 tun masa, čtvrt tuny zeleniny a přes sto kilo příloh 

• Absolvovali jsme 75 x cestu na veterinu 

• Ošetřovatelé při venčení nachodili přes 14 600 km a strávili tím více jak 3 000 hodin 

• V tomto roce přijelo 518 venčitelů z řad veřejnosti a z toho 116 z nich u nás bylo poprvé  

 

 

  



 

Získávání zdrojů 
Po dvanácti letech fungování organizace, kdy byly prvopočátky naší činnosti dotovány výhradně z příspěvků 
členů organizace, ať už se jednalo o nákup materiálu na výstavbu útulku, veterinární ošetření či další náklady 
spojené s péčí o opuštěné psy, jsme se postupně dostali i k částečné soběstačnosti. Stalo se tak hlavně díky 
poskytování doplňkových služeb jako je odchyt a umístění psů pro obce či města, péče o psy umístěné obcemi 
s rozšířenou působností do předběžné náhradní péče, poskytování hotelového ubytování pro psy či provoz 
vlastního charitativního e-shopu a organizování akcí tematicky zaměřených na pomoc psům nebo práci s nimi.  
Od konce roku 2018 jsme se rozhodli zkusit novou formu oslovování dárců, a to formou house mailingů. Stále 

se rozvíjíme a zlepšujeme, což s sebou přináší i větší náklady na provoz celého útulku. Proto jsme moc rádi, že 

máme podporu veřejnosti – individuálních i firemních dárců. 

 

Činnost naší organizace není nijak dotována státem. 

 

Ukázka z naší fundraisingové činnosti: 

Dárcovský house mailing: 

 

 
 

 

Slintáty: Charitativní kalendář 2024 a diář na rok 2024 

 

  



 

Spolupracujeme 
 

PETMEDIC 

Zdravotnická záchranná služba veterinární – společná pomoc zraněným psům v nouzi 

 
 

 

 

WELOVEDOGS.CZ 

Vysoce kvalitní doplňky pro kočky a psy – HUNTER 

 

 

 

VETERINÁRNÍ KLINIKA TUCHORAZ 

Veterinář dojíždějící přímo do útulku 

 

VETERINÁRNÍ KLINIKA VET-PLUS LYSÁ NAD LABEM 

  



 

Dogpoint v médiích 
 

 

 

Časopis zápraží – 11/2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Loype.cz – podcast pořízení psa z útulku 

 
 

 

 

 

  



 
 

Statistiky 
 

Statistika umístěných psů 

V roce 2023 jsme díky velké chystané rekonstrukci, která měla začít 3/2023 velmi omezili příjem psů, jelikož 

naše provozní prostory čekalo několik měsíců, kdy nebudou moci být plně využívané. Příjem psů byl tedy nižší, 

než v předchozích letech a očekáváme, že rok 2024 se ponese v podobných číslech. Po dokončení rekonstrukce 

dojde ke 100% obnovení činnosti útulku. 

Zajímavostí je, že jeden z příjmů byl i kozel, který se vydal na procházku se svým psím parťákem. Ten ve statistice 

zahrnut není. 

Celková statistika: 

Celkem přijato  
Z předchozího období převedeno 20 

Přijato psů (individualit) 82 

Celkem příjmů 84 

Celkem psů v útulku v daném roce 102 

Celkem počet vydání 75 

Vráceno z adopce psů (individualit) 5 

Počet vrácení z adopce 5 

Exitus 1 

Únik 0 

Převedeno do dalšího období 26 
 

Měsíční statistika umístěných psů: 

Měsíc Počet psů 

Leden 8 

Únor 10 

Březen 7 

Duben 5 

Květen 6 

Červen 8 

Červenec 8 

Srpen 2 

Září 4 

Říjen 3 

Listopad 4 

Prosinec 6 

CELKEM 71 

 



 

Hospodaření 

Finanční bilance 

Příjem/výnosy 

Příjmy na účtu 

Zde jsou zahrnuty jak finanční dary od veřejnosti, ze sbírkových kasiček, tak i výdělek z charitativního e-shopu.  

 

Příjmy ostatní 

Mezi ostatní příjmy patří příjmy za služby – sem spadají služby organizace, adopční poplatky, hotelové ubytování 

a případné další příjmy. 

 

 

 

 



 
Výdaje/náklady 
Výdaje jsou účetně rozděleny do několika skupin podle jejich typu. 

V následující tabulce je přehledně zpracováno využití peněz dle typů výdajů v jednotlivých měsících (vše v Kč).  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Materiální stav 
Materiální stav organizace byl navyšován dvěma způsoby. Významná část materiálu byla zakoupena nebo 

vyrobena na zakázku jako nezbytné vybavení za finance organizace. Zbylá část byla věnována veřejností (přímo, 

či skrze externí materiální sbírky). 

Ke dni 31. 12. 2023 má útulek k dispozici například: 

• 3 pultové mrazáky, které uskladňují 450 kilo masa a 200 kilo zeleniny 

• 25 ks kotců + 25 ks zateplených bud 

• kompletní odchytové vybavení (tyč, síť, rukavice, sklopec na psy, foukačka) 

• čtečky čipů 

• bakteriocidní germicidní lampa ke sterilizaci povrchů (1 ks) 

• hospitalizační boxy 

• vlastní sono a základní vybavení veterinární ošetřovny. 

• odchytové vozidlo, kamerový systém 

• tablet pro správu venčitelů a usnadnění práce 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

Plány do roku 2024 
 

Rok 2024 by pro nás měl být rokem, kdy bychom chtěli dokončit rozsáhlou rekonstrukci a rozšíření útulku – 

vytvoření místa, kde bude kompletní veterinární zázemí a díky kterému budou mít psi v útulku veterinární péči 

přímo pod nosem.  

 

• Dokončení rozsáhlého projektu rekonstrukce prostor útulkové budovy a zvýšení o 1.NP, zvětšení 

kapacity vnitřních ubikací a vytvoření veterinárního zázemí 

• Vybavení prostor pro veterinární ošetřování  

• Příprava (právní, účetní, logistická) na možnost denní přítomnosti veterinárního lékaře, navázání nových 

spoluprací s dalšími veterinárními lékaři 

• Vytvoření a spuštění nového dárcovského rozhraní 

• Dogpoint jako místo pro rozšířené praxe studentů s veterinárním a chovatelským zaměřením 

 

 

  



 

Závěr 

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří nám v roce 2023 zachovali přízeň a pomohli jak finančně, tak 
materiálně. Každou ušetřenou korunu jsme dávali stranou, abychom mohli v roce 2024 dokončit rekonstrukci 
útulkové budovy za účelem vylepšení prostor pro veterinární zázemí a rozšíření počtu vnitřních boxů. A 
posunout tak útulek zase o stupeň výše v jeho profesionalizaci. 

Nemůžeme pomoci každému zvířeti v nouzi, ale uděláme vše, co jen bude v našich silách, abychom alespoň 
částečně ulevili alarmující situaci s nechtěnými psy v naší zemi a stali se alespoň pro někoho příkladem, jak lze 
opuštěným a týraným psům účinně pomáhat. Razíme motto, že raději se kvalitně postarat o méně našich 
svěřenců, než to lámat přes koleno a jet na kvantitu nad rámec možnosti ubytovací kapacity a fyzických sil.  

I my jsme jen lidé a nejsme neomylní, snažíme se však ze všech chyb maximálně poučit, a neustále tak 
zdokonalovat nejen přístup k psům, ale i k veřejnosti. Snažíme se udržet krok s moderními technologiemi a 
novými poznatky z oboru péče o psy, práce s nimi a také neustále se měnícími zákony. Doufáme, že následující 
rok budeme moci opět nabídnout opuštěným psům ještě více než doteď a plánujeme i nadále zlepšovat naše 
fungování. 

Děkujeme všem za podporu a těšíme se na vás v dalších letech našeho působení v krásném prostředí samoty 
Lhoteckého lesa. 

 

 
 

 

 

 

 

Bc. Michaela Zemánková 

ředitelka Dogpoint o.p.s. 
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